



Компания «Белкамнефть» отметила 15-летие со дня создания

30 апреля 2012 года ОАО «Белкамнефть», дочернее предприятие ОАО НК «РуссНефть», отметило 15-летие со дня создания.

Сегодня «Белкамнефть» – одно из крупнейших нефтедобывающих предприятий региона. Успешно осуществляет добычу и подготовку нефти на территории 16 районов Удмуртской Республики, Республики Башкортостан и Кировской области.

В 2011 году компания «Белкамнефть» вышла на рекордный для себя уровень добычи нефти – более 4,2 млн тонн нефти, что на 7 % превышает аналогичный показатель 2010 года. На реализацию экологических программ только в 2011 году было направлено свыше 800 млн рублей.

ОАО «Белкамнефть» занимает второе место среди крупнейших налогоплательщиков Удмуртии. На предприятии работает более 4 тыс. человек.

Общество уделяет большое внимание финансированию социально-значимых проектов.

За 15 лет своей деятельности ОАО «Белкамнефть» совместно с ОАО НК «РуссНефть» направило около 1,3 млрд рублей на реализацию благотворительных программ. Так, при личной поддержке президента НК «РуссНефть» Михаила Гучериева в Удмуртии создан Институт нефти и газа УдГУ, приобретены

10 современных реанимобилей для медицинских учреждений республики, 4 микроавтобуса для спортсменов Удмуртской Республики. Построено и восстановлено 10 храмов. Более 10 лет ОАО «Белкамнефть» является генеральным спонсором ДСШ «Белкаммотоспорт», где более 600 детей осваивает азы мотоспорта. ■

